

“我是小茶农”主题活动走进极北茶园

百余名小记者全程探秘茶叶生产地



本报威海5月11日讯(记者
陈乃彰 李孟霏) 五月春
风暖,采茶正当时。在乳山大孤
山镇上夼村的极北绿茶采摘园
内,齐鲁晚报的小记者们也在
忙着采摘头茬春茶。大家一起
爬山、踏青、采茶、炒茶、品茶,
学到了许多知识,并乐在其中!

“采摘时要按照标准的一
叶一芽...”威海极北茶业公司
的刘经理一边采摘茶叶,一边
手把手教给孩子们如何采茶,
很快,孩子们便掌握了采茶的
技巧。然后就迫不及待的跟着
工作人员来到茶园,开始采茶
啦!

“太美了!我是第一次来到
茶园,看到这绿油油的茶叶,感
觉特别兴奋,原来威海还有这

么个好地方啊!”小记者秦文斌
说。而另一位小记者阚浩铭则
兴奋的和妈妈一起合影,“我要
和妈妈一起留下这美妙的瞬
间。”

站在这春意盎然的茶园里,
将自己置身于大自然的怀抱。
听工作人员进一步介绍,让
自己重新认识了茶叶,“极北”
由北极引申而生。顾名思义,
极北茶叶生长于北纬37°,是自
然生长在中国最北端的茶园,
沐浴海风,汲取甘露,经风雪之
严寒,耐高温之酷暑。因地处高
纬度,昼夜温差大,极北茶叶休
眠期和生长期长,营养积累十
分丰富,其茶多酚、氨基酸等健
康物质的含量均大大高于南方
茶。此外,在种植过程无农药、

无化肥,均采用自然天敌和物
理方法防治虫害。

采完茶叶之后,小记者们又
来到了绿茶加工车间,一睹绿茶
加工流程。在加工车间,小记者
们学习参观了茶叶经过一道道
繁琐工序到最后烘干成型。

付出汗水采来春茶,精心
加工成心仪的茶叶,然后用山
泉水泡一壶自采的茶,那感觉
真是棒棒哒!

体验活动之后,极北茶业
的工作人员把小记者采的茶叶
装进精美的包装作为礼品分别
赠给大家,小记者们带上辛苦
的劳动成果,带着一天的好心
情恋恋不舍返程。车行驶在青
山绿水之间,行驶在农舍小路
之上,意犹未尽。

第一次采茶

5月7日是一个看似平常
的日子,我却做了一件非常
有意义的事,那就是去乳山
茶园采茶。

我们齐鲁晚报小记者团
带着满心的喜悦与期盼踏上
了去乳山茶园之旅。两个小时
后,我们到达了乳山市大孤
山镇,首先映入眼帘的是大
片的茶园,远远望去,一片
绿色的海洋。走近一看却大
失所望,原来是一片小麦田,
车厢里发出片惊叹声,又往
前走了一会儿,终于到了上
夼村极北茶园。

向导阿姨为我们讲解了
采茶的方法与注意事项,采
茶时一定要一芽一叶,每人
一个小筐,然后就带领我们

到了茶园,我们就高兴地开
始采茶了,我们一开始很耐
心地找,后来就快速前进了,
经过1个小时的辛苦劳动,茶
叶终于可以铺满筐底了,采
茶真的好累呀,平时采茶的
阿姨真的很了不起啊。

随后,我们去参观了茶
叶的加工车间,知道了炒茶
分为人工炒茶和机器炒茶,
学习了怎样加工茶叶,了解到
茶叶的制作过程分为杀
青、揉捻和干燥三大步骤。

中午过后,大家带着恋
恋不舍的心情开始乘车返回
威海。再见了,极北茶园,我
还会再来看你。

威海市第二实验小学
5年级8班 孙潇洋

采茶记

5月7日,我和妈妈一起
参加了齐鲁晚报小记者团组
织的采茶活动。

我们来到了乳山极北茶
园,茶园的阿姨给我们讲了
如何采茶后,我们就开始采
茶之旅。采了一段时间,阿姨
说采够了的小朋友可以跟着
她到山上玩,我和妈妈决定
去山上看看,我还在山上采
了些槐树花。

中午我们下了山参观了
茶叶加工车间,知道了茶叶
的制作工程都要经过杀青-
揉捻-烘干这三个步骤。还
到看了一位爷爷现场手工炒
茶。

回来时阿姨还把我们采
的茶叶加工好分给了我们,
今天真是高兴的一天,收获
满满的。

古寨小学 1年级1班 潘俊伊

极北绿茶



地址: 乳山市大孤山镇上夼村
电话: 0631-6715888 18663167388



扫一扫
享购茶优惠

北纬37°的乳山茶叶产区,是目前中国
纬度最高、位置最北、气温最低的沿海露天
茶叶生产地。

乳山茶叶历经冰冻严寒和高温酷暑多种
环境的孕育,生长期240天,吸收并储存较之
更多的营养成就了其叶片鲜爽敦厚、汤色明
亮、栗香浓郁、回味甘醇、耐冲耐泡的独特
品质和回味悠长的独特口感,可谓得天地之
灵气,聚万物之精华。

种植过程无农药、无化肥,均采用自然天
敌和物理方法防治虫害,纯手工采摘。

极北茶,北纬37度的珍稀茶叶。生长周
期最长,营养成分最丰富,远离公路,远离
污染,沐浴天然之灵气,汲取福地之精华,
是真正意义上的原生态。

威海极北绿茶观光采摘园是集生态农业
、观光采摘、农家乐、养生度假于一体的综
合性观光园,现拥有茶园500多亩和360平方
米的极北茶文化交流中心,游客在这里可以
尽情自己动手采摘、品尝。

